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	Nombre:

	Curso:
	Fecha:


	Indicadores de evaluación:

1. Representan números enteros y cálculos aditivos en la recta numérica.
2. Resuelven cálculos aditivos de números enteros.
3. Resuelven problemas de cálculos aditivos de números enteros.
4. Resuelven problemas aditivos que involucra números enteros.
5. Determinan frase numérica de un problema aditivo que involucra números enteros.



Responde las preguntas marcando con una X sobre la alternativa correcta.
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Si la siguiente recta numérica está graduada de 1 en 1, ¿qué número está marcado con la X? 
A. – 9

B. – 8
C. – 3

D. – 2
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2. ¿Cuál es el resultado de  – 8 + 10?
A. – 18 
B. – 2 
C.    18
D.    2

3. ¿Cuál es el resultado de – 13 – 2?
A. – 15 
B. – 11 
C.    11

D.    15


4. ¿Cuál de las siguientes alternativas muestra el resultado de la operación       – 9 – 11 + 15?
A. – 35 

B. – 5 

C.   5 

D.   35 


5. Si la siguiente recta numérica está graduada de 2 en 2, ¿qué número está marcado con la X? 

A. – 12

B. – 14
C. – 8

D. – 6
6. ¿Cuál es el resultado de 20 – (– 10)?
A. – 30 
B. – 10 
C.    10

D.    30


7. ¿Cuál es el resultado de – 45 – (– 13)?
A. – 32 
B. – 58 
C.    32

D.    58


8. Dada la operación: 8 – 17 – 3 + 22, ¿qué alternativa muestra su resultado?
A. –50 
B. –10 
C.   10

D.   50


9. ¿Cuál de las siguientes operaciones es equivalente a 4 – 6 + 2?
A. 4 – (6 + 2)

B. 4 – (– 6 – 2)
C. 4 – (6 – 2)
D. 4 – (– 6 + 2)

10. ¿Cuál de las siguientes operaciones es equivalente a 10 – (8 + 2)?
A. 10 – 8 – 2

B. 10 – 8 + 2

C. 10 + 8 – 2

D. 10 + 8 + 2

11. ¿Qué cálculo está representado en la siguiente recta numérica?
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



A. – 1 – 7 – 3 

B. – 1 – 7 + 3
C. – 1 – 6 + 4

D. – 1 – 6 – 4

12. ¿Cuál de los siguientes resultados es menor que   – 40?
A.    40 – 80
B.    40 + 80 

C. – 40 – 10 

D. – 40 + 10 


13. ¿Cuál de los siguientes resultados es mayor?
A.    30 – 80
B.    30 – 90
C. – 30 + 50

D. – 30 + 70


14. ¿Qué cálculo está representado en la siguiente recta numérica?

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



A. – 2 + 4 + 5 – 10 

B. – 2 + 4 + 3 – 10 

C. – 5 – 2 + 2 + 5

D. – 5 + 10 – 3 – 4 

15. ¿Con qué hay que operar al – 10, para obtener – 20?

· 10                  =  – 20
A. + 10

B. + 30

C. – 10

D. – 30
16. En una ciudad la temperatura desde la mañana a la tarde subió 20 ºC y en la noche bajó 8 ºC, llegando a los 10ºC. ¿Qué temperatura había en la mañana?
A. – 18 ºC 
B. –   2 ºC

C.    22 ºC

D.    38 ºC

17. ¿Qué cálculo resuelve el siguiente problema?

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



A. – 8 + 12 – 14

B. – 8 + 12 + 14

C. – 8 + 8 – 14

D. – 8 + 8 + 14


18. Verticalmente coinciden un globo y un pez, tal como se muestra en la imagen:

El globo está a 120 metros sobre el nivel del mar y el pez está nadando a 10 metros bajo el nivel del mar. 
¿Qué cálculo permite determinar los metros de distancia entre el globo y el pez?

A. 120 – (– 10)

B. 120 – 10

C. 120 + (– 10)

19. ¿Cuánto hay que restar al 6 para obtener 10?


6  –               =   10
A. – 16

B. – 4

C.    4

D.    16


20. Ayer Mario tenía – $ 30.000 de saldo en su cuenta. Hoy revisa y su saldo es – $ 50.000.
¿Qué ocurrió?

A. Le depositaron $ 20.000

B. Le depositaron $ 80.000

C. Le agregaron una deuda de $20.000

D. Le agregaron una deuda de $80.000


21. ¿Qué cálculo resuelve el siguiente problema:




¿Maura está en lo correcto? Marca con una X.


En caso que Maura no esté en lo correcto, justifica tu elección y anota en el recuadro el cálculo que corresponde.

Justificación:

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
22. Resuelve y explica, paso a paso, el siguiente cálculo.
Resuelve:    



Explica:
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Un meteorólogo registró la temperatura en una ciudad de Chile a las 8:00 am, y observó que marcaba 8 °C bajo cero. Ocho horas después, marcaba 12 °C más que en la mañana. A las 22:00 horas, observó que la temperatura había disminuido 14 °C. ¿Qué temperatura marcó el termómetro a las 22:00 horas? 





Rosa tenía $198.650 en su cuenta corriente, luego de comprar un televisor, se quedó con el saldo de – $51.350. 


¿Cuánto costo el televisor?





198.650 – 51.350 





Maura





Sí





No





Cálculo:
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2
3

